



Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти



В следственном отделе по Сунженскому району следственного управления СК России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено в ходе предварительного следствия, 10 октября 2022 года, в ходе патрулирования в городе Сунжа Республики Ингушетия полицейским мобильного взвода 1 роты ОБ ППСП МО МВД России «Сунженский» установлен житель республики, распивающий алкогольные напитки и нарушающий общественный порядок. Сотрудником полиции предложено нарушителю общественного порядка проехать в МО МВД России «Сунженский» для составления протокола об административном правонарушении, после чего подозреваемый применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении сотрудника полиции, путем нанесения рукой ударов в область лица и плеча. Подозреваемый задержан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1732279>